



### 海曙西梁祝、天逸湾劲销百套, 创深秋热销传奇



11月15日, 梁祝文化小镇天逸湾应市开盘, 缘于宁波联合的品牌实力及项目的高性价比, 直接导致在开盘短时间内狂销近百套, 迅速引爆海曙西。

天逸湾桃源般的生态环境以及高性价比的产品, 气氛异常火爆, 盛况空前。

开盘活动正式启动, 选购现场如战场, 工作人员和客户都热血沸腾、激情昂扬, 转眼之间, 销控表上红透半边天。抽奖暖场活动贯穿全过

程, 美的微波炉、飞利浦电吹风等等小家电陆续在原本就喜庆的场面下被抽出, 更有苹果6S大奖, 为整场开盘活动锦上添花。

3小时劲销百套。天逸湾, 海曙西, 对望姚江新城, 城市向西的战略要地, 与规划中的奥体中心一江之隔, 且轻轨1号线直达, 双桥飞渡, 可谓畅游东南西北。千米姚江湾岸, 壮阔水面, 雨丝风片; 梁祝文化园, 蝶恋翩翩, 花海斑斓, 江园生活唯美开启。户型产品考量; 建筑面积约125-180㎡阔景大宅, 全明设计, 更有约10㎡大阳台。天逸湾甄选品牌物管绿城物业, 以优质服务与人文关怀, 护航生活的方方面面。不管从置业的哪方面出发考量, 天逸湾都能获得完美的分数。如此好房, 若您还没有选购, 请抓紧。

### 南塘新街微公馆样板房倾城绽放

11月14日, 南塘新街微公馆样板房开放正式开放, 复古游园会同步启幕。

微公馆, 地处海曙鄞奉片区, 毗邻南塘老街, 周边天一广场、月湖盛园等繁华配套轻松可享, 且双面临南塘河, 景观绿带生气盎然, 推窗而望富有古韵的南塘老街跃然眼前, 犹如沉淀喧嚣的都市绿洲。

微公馆不仅具有上佳的地理优势, 更是倾力打造空间上的极致, 建筑面积约30平方米的微空间可实现2房2厅, 享建筑面积80平方米的生活功能, 晾晒、厨卫功能齐全。样板间的开放更直观地展现微公馆的稀缺性与独特魅力, 自住投资皆相宜。



传统民俗手工艺、南塘美食, 魔术、变脸等精彩表演一一呈现在复古游园会, 现场参与互动游戏还能赢取奖品。当天认筹客户还可抽取丰厚奖品。

目前, 南塘新街认筹活动仍在持续, 微公馆样板房恭迎品鉴。

### 华润万象府盛大开盘 掀销售新热潮



11月15日, 华润万象府盛大开盘, 1200组意向客户抢购600套优质房源。3小时首开认购15亿元, 去化率95%以上, 热浪席卷甬城。

华润·万象府作为华润置地在宁波湾头打造的第一个住宅项目。从2015年开始, 毕加索真迹展引入宁波, 为宁波市民带来国际大师的文化盛宴; 万象之夜璀璨开幕, 签约上海世界外国语学校, 更让万象城成为焦点话题; 与

绿城智慧物业签约, 将为万象府客户提供卓越的服务。如今万象府厚积薄发, 一经开盘便瞬间引爆全城, 谱写宁波热销传奇新篇。

万象府占据湾头板块住宅区块, 左拥姚江, 右揽星湖, 东临滨江公园, 西邻星湖城市公园, 南拥约30米宽的河滨公园, 坐享约4万方围合式景观中庭, 出则繁华, 入则宁静。华润会同国内外知名单位, 以1/5土地营宅, 4/5土地造景, 打造建筑密度仅约19%的高品质住所。在内部构筑上, 倡导“享受型空间”理念, 万象府以MAX户型, 实现大面宽、可拓展空间大、独立入户、全明空间、多面观景、多房朝南等空间设计, 带来江北核心区难得一见的全精装社区。

白蝶管业  
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场  
mingzhou building materials market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务  
贴心的保障 放心的产品  
\*PP-R国家标准起草单位  
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试  
\*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

**免费 白蝶管免费试压啦!**

即日起, 凡购买白蝶PP-R管的家庭用户, 我公司将提供全面的免费试压服务!  
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品, 请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

**多买多送! 优惠大酬宾**

为答谢广大客户对白蝶的大力支持, 凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品, 每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户, 享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户, 特诚聘业务员、试压水工技术员若干名, 录用后待遇、报酬从优。


活动时间: 2015. 8. 28—2015. 12. 30

本活动仅限家装, 解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线: 0574-87843388

选择白蝶, 就是放心!

上海白蝶管业科技股份有限公司  
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.  
宁波总代理: 宁波白蝶贸易有限公司  
地址: 江东兴宁路368号明洲建材物资市场G区东1号




## 百年家居 优良传承

百年是一个悠久的形容, 这时间象征一个品质, 象征着一个地位, 百年不易, 百年流芳更属不易, 来源于美国百年企业中的三个床垫品牌, 如今已各有韵味和形象, 让我们一起去了解领略百年的经典和传承。



来自于美国的 CALUFUL 卡路福, 给人一种奢华的欧洲皇室的感觉, 而且卡路福的产品绿色环保, 被全球7500多名医疗专家所推荐, 就像他们展现的“领取科技睡眠 品质彰显高贵”的品牌形象。卡路福这个品牌自1851年至今已有百年的历史, 当时远在欧洲的皇室都选用卡路福的手工床垫作为御用床垫。



1881年, 美国德克萨斯州休斯顿郊外的“丝涟”小镇, 一位名叫 Daniel Haynes 的轧棉机工匠开始一种棉塞床垫的生产。很快, “来自丝涟的床垫”闻名遐迩。现在, 作为全球超大床垫制造商, 每晚为超过全球1亿的用户带去优质睡眠体验。与多位美国著名骨科矫形外科专家的合作研发, 保证了使用者每晚优质睡眠。

还有一个 Simmons® 席梦思床垫, 一个人们耳熟能详的名字, 起源于1870年的美国, 当时席梦思新型床垫中的每一个独立袋装弹簧可以独立运动, 能根据人体轮廓完美的支撑, 其舒适的睡眠体验很快在全世界掀起了一场前所未有的睡眠革命。百年过去了, 席梦思没有被遗忘, 反而经过140多年的工艺改良和技术革新, 如今已成为世界一流床垫品牌。

DERLOOK 第六空间

居的艺术 家的经典